

挪威袭击事件嫌犯作案前上传视频,详解用化肥做炸弹 9年30万欧元策划“必须的残忍”

挪威爆炸和枪击事件发生后,很多人都想知道主要嫌疑人布雷维克发动袭击的动机到底是什么?据英国媒体报道,布雷维克在袭击之前向视频网站YouTube上传了一段视频,视频中有他的一些照片和要制造袭击的宣言,详细披露了他的想法和策划细节。布雷维克的律师披露了他的作案动机——希望给挪威社会带来“革命”。

这段视频在袭击前6小时上传到网上,布雷维克还将自己发给自己在社交网站Facebook上的7000多名好友,视频时长为12分钟,题目是“圣殿骑士2083”。所谓圣殿骑士,是中世纪十字军东征时对部分十字军的称谓。在视频中,布雷维克详细介绍自己将要发动的袭击,他称自己将会身穿警服行动,行动的人数不需要多,只要一两个人。他还说让所有人感到万分震惊的感觉非常棒,视频中还有一些文字内容,其中有这样的话,“在很多种情况下残忍是必须的,最好是杀足够多的人而不是杀得不够多。”

布雷维克在视频中还表示自己在很

多事情上是宽容的,并不否认自己是种族主义者,但他的言论实际上要号召进行种族清洗,他说他希望欧洲能像日本和韩国那样,而这两个国家是民族比较单一的国家。此外,他还发布了一份所谓“欧洲独立宣言”的文件,他写到自己如何让欧洲摆脱穆斯林移民。“有时候残忍是必须的,拒绝残忍是对你想保护民众的背叛。”他写道,“最好的攻击办法是使用一种欺骗的形式进行暴力式的攻击。”他还说,清洗西欧的浪潮已经开始,但这场战争将会持续数十年。最后,他宣称他们很快将会在天堂王国中把酒言欢。不过,布雷维克这次行动并没有攻击外国移民,而是政府和执政党的活动,这可能是因为在政府移民问题上相对宽容。

另外,布雷维克在视频中讲述了策划袭击的细节,比如他讲出了如何用化肥来制造炸弹,以及如何通过建立一家农业公司来收集到大量的化肥。他还透露自己写这份宣言花了9年时间,费用是30万欧元(约合300万元人民币),估计这应该就是策划袭击的时间和费用。



7月24日,在伊朗首都德黑兰,人们参加被暗杀的核物理学家大流士·礼萨伊的葬礼。

伊朗一名核物理学家在德黑兰遭家门口前暗杀身亡

据新华社电 伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗一名核物理学家23日在德黑兰家门口遭暗杀身亡。

报道称,遇害者名叫大流士·礼萨伊,是伊朗西北大阿尔达比勒大学核物理学教授。行凶者是一名摩托车手。当地警方已经证实这一消息,但拒绝透露详情。

去年11月29日,德黑兰发生两起爆炸

袭击事件,贝赫什提大学物理学教授沙阿里亚里在上班途中被炸身亡,该校另一名物理学家阿巴西在另一起爆炸中受伤。

伊朗当局事后指责美国中央情报局和以色列情报机构摩萨德为阻止伊朗的核进步,联手制造了这两起爆炸袭击事件。幸免于难的阿巴西今年2月被任命为伊朗副总统兼原子能组织主席。

遇难人数或达98人 主嫌犯认罪但不认罪

挪威爆炸和枪击事件主要嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克的律师23日说,布雷维克承认制造这起连环袭击,但不认为自己有罪。

奥斯陆警方负责人斯韦恩·施蓬海默23日在此间透露,奥斯陆爆炸和枪击事件遇难者人数或多达98人。目前,奥斯陆警方已派出潜水员在布斯克吕郡于特岛附近水域搜寻失踪人员。

布雷维克的律师利佩斯特德当天晚上告诉挪威国家广播电台记者,“他承认责任”,承认在首都奥斯陆市中心制造爆炸和在附近的于特岛枪击夏令营营员。

另外,挪威警方23日说,布雷维克被指控犯有制造奥斯陆大爆炸和于特岛惨案两项罪名。奥斯陆警察局副局长勒格尔·安德烈森说,22日的事件属于“恐怖袭击”,最重可判21年监禁。

目击者讲述 一些人中弹后装死,头部遭补射

幸存者达纳·伯岑基,现年21岁,裤子上沾着血迹。他描述,枪手伪装成警察,要求人们聚拢,继从一个袋子中拿出多支武器,开始射击。警方也说,枪手使用“至少一支自动武器”。

美联社援引伯岑基的话报道,一些人中弹后装死,然而,枪手换用一支散弹枪,向他们头部补射,其中一些人是伯岑基的朋友。伯岑基使用一名中枪友人的手机报警。

埃莉斯,现年15岁,枪声响起时,刚从一座建筑中出来。她看见一名身穿警服的人,以为得救,却发现开枪者却是这名“警察”。

埃莉斯的父亲不让她公开全名。她说,枪手站在一块岩石上射击,她就躲在石头后面。埃莉斯惊慌失措,用手机低声向父母讲述情况。父母告诉她保持镇静,脱下身上那件颜色鲜艳的衣服,以免被枪手发现。

星报综合

奥巴马首次承认美或债务违约 债务谈判再破裂

据中新社电 就在欧债危机传出好消息之际,美国债务上限谈判局势却急转直下。据报道,美国白宫和国会巨头22日晚再一次谈判破裂,一直表现冷静的总统奥巴马难掩怒火,传召两院领袖23日晨到白宫开会,更首次承认违约可能性。国会必须在25日前达成共识,否则将赶不及在8月2日前完成立法程序,美国信贷评级遭下调的风险急增。

奥巴马首次承认美国有可能债务违约,说:“如果我们发生债务违约,我们将

不得不做出调整。”不过他和博纳不约而同地强调,有信心国会和白宫最终能达成共识,不会违约。两党领袖23日到白宫,但会议进行不到一小时便结束。

在奥巴马与博纳谈判破裂同时,财长盖特纳、联储局主席伯南克及纽约联邦储备银行行长达德利亦在另一场合会晤,商讨如何应对最坏情况。有白宫高官表示,即使能够提升债限,但假若未能严格控制财赤,美国仍很有可能失去AAA评级。



立信AIA国际资格课程

今日学业,成就明日商界领袖!

立信AIA国际第七年招生

开学日期: 2011年10月09日

“2+1”学制: AIA国际职业资格课程衔接英国/澳大利亚本科课程, 获英澳公立大学学士学位。

“3+0”学制: AIA国际职业资格课程衔接英国北安普顿大学国际会计本科课程, 获该专业学士学位, 不出国门成就留学梦想。

扩招信息及说明会

日期: 2011年07月30日(周六)

时间: 09:00-11:00

地点: 合肥市淮河路266号香港广场1902室

全国扩招60名, 先报先得, 报完即止。

雅思强化班时间: 2011年8月1日至9月30日

上海立信会计学院

上海立信会计学院由“中国现代会计之父”、教育家潘序伦先生始创于1928年, 是一所以会计命名的公办全日制普通高等本科院校, 隶属于上海市人民政府。

英国AIA国际会计师公会

THE ASSOCIATION OF INTERNATIONAL ACCOUNTANTS

- 英国AIA作为一个国际性会计师职业资格认证团体, 发展至今已逾84年;
- 英国AIA现已覆盖全球85个国家, 全球有超过150000位学生;
- 英国AIA特有的“一证双师”特色, 帮助学生在获得AIA专业证书的同时还享有会计师和审计师的双重执业资格;

【招生对象】 应、历届高中毕业生或同等学力学生

【专业设置】 商务金融、国际会计、工商管理、市场营销、大众传媒、会计与金融、人力资源管理、商务信息管理、金融与投资、国际物流与贸易金融、国际物流与供应链管理

【可获证书】 英国AIA财会资格证书, 英国AIA财会高级证书, 英国/澳大利亚大学学士学位

衔接海外公立大学(部分)



Northumbria University
英国诺森比亚大学



The University of Glamorgan
英国格拉摩根大学



University of Hertfordshire
英国赫特福德大学



The University of Northampton
英国北安普顿大学



The University of Greenwich
英国格林威治大学



University of Gloucestershire
英国格洛斯特郡大学



University of Canberra
澳大利亚堪培拉大学



La Trobe University
澳大利亚拉筹伯大学

【上课地址】 上海立信会计学院松江大学城校区
【报名地址】 合肥市淮河路266号香港广场1902室